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1o Kpitrpio a&loAdynaong atnv TpiywvoueTpia

Otua A

1. Na XapaKtnpioete TI¢ MPOTACEIC TTOL aKoAoUBoUV, YPAPOVTOC 0TO TETPASIO 0ag TNV EVOEIEN ZWaTO
AGB0¢ dimAa 0TO YpApKa IOV AVTIOTOIXED 0€ KABE TPATACT). ZTN GUVEXELD VO JIKAIOAOYIOETE TNV
andvtnor oac.

0) YTApXEl ywvia Tou TO NUITOVo Kol TO Guvnuitovo va gival ioa.

B) Av ag €va opBoywvio Tpiywvo ABIT €xoupe e@lM=1, TOTE TO TPiyWVO Eival ICOOKEAEC.

y) Nu30° < nue0°.

0) ouv33°<ouv62°.

TIPOCKEIEVN KABETN TAELPA

umoteivovoa '

€) Av w o&eia ywvia opBoywviou Tplycvou, TOTE NUW =

2. No BAAeTE 0€ KUKAO TIC TIMEC TTOU O€ PUTOPOUV va EKPPALOUV TO cLVNUIToVOo oégiag ywviac:

V3 18 V5 .
2 2 4
3. Z10 dIMAQVO oxrua ivat: K15 »
nué =....... ol =......... EPO=.......... B
100
©éua B

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (A = 900) pe BIM=26cm kot nuB = % . No umoAoyioete TI¢ TAeLpEC AB,

ATl ToU TpIy®wVoUL.

Oéua lr

270 OIMAQvO Tpamédio ABIA va umoAoyioeTe:

o) To vyog Tou.

B) Tn peyaAn Bdon rA.

y) To epfaddv tou.

Aivovtat: nu63°=0,9, ouv63°=0,45, €p63°=1,96 ,
nu35°=0,57, ouv35°=0,82, €p35°=0,7

Oéua A
210 dimAavo axrua To Tpiywvo ABI gival 1I000keAEC ue AF=BIM,AB=6 Kal

nuA :g . Na unoAoyioete:

0) To punko¢ TN Arl'.
B) To prKog g AA.
Y) Tnv nepipetpo tou AMBA.

ZTéAI0¢ MixanAoyAou
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Oéua A
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©éua B
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m,g:% ngzé_g { 13Ar =12.26 nAr_1226

ATIO TO TLBAYOPEID BEWPNUA EXOUE:
AB? = B2 — A% = 262 — 24> =676 —596 =80 Gipa AB=+/80 =9 .

=24cm

Oéua r

0) ‘Eotw AE, BZ 0yn tou tpamediou.
210 opBoywvio Tpiywvo AEA eival A

AE AE
63°=— n0,9=— 1n AE=0,9-4=3,6cm
nu AA n 1 n

acm B
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AE AE :

ouve3° =— 0,45=— AE =18
B) a1 R A E
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210 opBoywvio Tpiywvo BZI gival s(p35°—% no7 —% no07-Zr=3,6 n ZI'—3—$:5,1

Eivat AT =AE+EZ+ZI =1,8cm +3cm +5,1cm =9,9¢cm .

(AB+TA)AE  (5+9,9)-3,6 14,9-36

E— = - =26,82cm?
V) 2 2 2

Oépa A

0) ‘Eotw 0Tt Al = BIM = X, TOTE amo 10 MuBayopelo Bewpnua aTo
opboywvio tpiywvo ABI™ Exoupe:

A2 +BI? = AB® f x> +x° =67 1 2x° =36 r’]xzz% q

x2=18 f x=+/18=+9-2=32
B’ TpomoC
ABIM =135°-90° =45° kat

)

N|§
o | X

S AT, X
ABM="— 450 ==
N IRLAL 5

2x =672 1 x 6\/_ =32




AB , 3 32 , , 152
A=LE p2VE paan-1502 5 AA=NE C52.
B) nua="Tr A o="e V2 A . V2

y) Ao 1o nubaydpelo Bepnua aTo opBoyvio Tpiywvo ABA €XOULE:
BA? = AN — AB? =(5\/§)2 +6°=25-2-36=14 Gpa BA=+/14

H mepipeTpoc Tou AMBA givat: Al +AB+BA+AA =2-3v2 +14 +542 =112 + /14
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